PISOMNY TEST Z MATEMATIKY
test B

1. Vypocitaj: 28-12:4+6.8+(35-3.5)=

2. Z cisel 1045, 1380, 1341, 1433, 1451, 1346, 1357 vypis tie, ktoré daju po zaokruhleni na
stovky cislo 1400.

3. Koberec tvaru obdiznika mé dizky stran 34 dm a 40 dm. Zisti, &i vysta¢i na jeho

olemovanie paska dlha 14 metrov.



4. Zisti a over, ktory z trojuholnikov ABC sa da narysovat’.

a) O=15cm,
b) O=215mm,

5. Zapis$ rimskymi ¢islicami:

29

186

496

6. PrepiS pomocou arabskych &islic:

XIX

CDXL

DVII

c=4cm,
a=>55mm,

b=28 cm,
b =90 mm,



7. Nacrtni:
a) stopu stavby

b) pohl'ad zhora

c) pohlad sprava

c) zakoduj stavbu

8. Premen :
a) 3000 cm = m c¢)26cm=
b) 870 cm = dm d) 8000 m =
9. Vynasob pod seba: 2984

. 37

mm

km

e) 6 km=

f) 700 mm =

dm



10. Vydel a urob skusku spravnosti: 8968 : 8 =

11. Napis dve parne a dve neparne ¢isla:
parne:

neparne:



